
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання на базі Управління праці та  соціального захисту населення 

Уманської міської ради Черкаської області 

 

29 березня 2024 року                                                                                           м. Умань 

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 
Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим 

Анатолійович 

Моніторинговий візит проводився у присутності  керівника Управління 

праці та  соціального захисту населення Уманської міської ради Черкаської 

області Кучер Галини Михайлівни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

МТП знаходиться за адресою: вулиця Садова,7/12, м. Умань, Черкаської 

області, є окремим корпусом Управління праці та  соціального захисту населення 

Уманської міської ради Черкаської області та перебуває в комунальній власності 

Уманської міської ради. 

 Керівництво даного МТП забезпечується керівництвом Управління праці та  

соціального захисту населення Уманської міської ради Черкаської області. 

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням Черкаської 

ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць тимчасового 

проживання ВПО в Черкаській області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 28.08.2023 року. 

За результатами попереднього моніторингового візиту рекомендації не 

надавалися. 

 
Розташування.  

 МТП розташоване на першому поверсі будівлі. 

 МТП розраховане на транзитне перебування ВПО, які зупиняються на 

ночівлю та прямують до інших МТП чи інших населених пунктів.  

Орієнтовно в межах 150 метрів від МТП знаходиться Уманська гімназія №8.  

 В межах пішої ходи розташовані аптека, продуктові магазини, торгівельні 

ряди. Через дорогу напроти МТП знаходиться адміністративна будівля Управління 

праці та  соціального захисту населення Уманської міської ради Черкаської 

області. 
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Наповненість 

Загальна місткість МТП розрахована на 13 осіб. На момент візиту ВПО в 

МТП відсутні.  

 

Вартість проживання договір на проживання та правила 

У разі тимчасового перебування ВПО в МТП для  них забезпечено місцевою 

владою тимчасове перебування на безкоштовній умові згідно Правил перебування 

ВПО в МТП. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція)  

В МТП опалення автономне.  

Температурний режим в приміщені в межах норми.  

Водопостачання централізоване. 

Гаряча вода наявна завдяки облаштуванню МТП двома потужними 

бойлерами. 

Електропостачання централізоване та загалом стабільне. Проте, на випадок 

аварійного відключення електроенергії, в МТП наявний електрогенератор. 

 

Харчування  

В МТП наявне приміщення для споживання їжі, яке облаштоване столом, 

стільцями, тумбочкою, мікрохвильовою піччю, холодильником.  

Харчування для тимчасово перебуваючих у МТП ВПО безкоштовне та  

забезпечується  централізовано з харчоблоку, що належить Уманській міській раді.  

 

Санітарія та гігієна  

В МТП наявні два санвузли, приміщення, в якому знаходиться бойлер та 

автономний газовий обігрівач. Також, МТП облаштоване мийками для рук, 

душовою кабіною та сушаркою для білизни. 

 Підлога, стіни в санвузлах та в душовій кабіні обкладені плиткою. 

 Вікна та двері сучасні, металопластикові. 

Прибирання забезпечує штатна прибиральниця.  

Миючі засоби для тимчасово перебуваючи ВПО надаються, як гуманітарна 

допомога благодійними організаціями (МОМ в Україні та «Солідар»)  та 

безпосередньо місцевою владою. Всі приміщення перебувають в доброму стані. 

 

Протипожежна безпека 

МТП облаштоване вогнегасниками. 

Правила пожежної безпеки дотримуються належним чином.  

Приміщення, яке б використовувалося, як укриття під час повітряної 

тривоги чи іншої загрози безпосередньо в МТП відсутнє.  

Разом з тим, таке укриття наявне в адміністративній будівлі Управління 

праці та соціального захисту населення Уманської міської ради, яке знаходиться 

через проїжджу частину за 20 метрів від МТП за адресою: вул. Садова, 9, м. 

Умань. 
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В укритті передбачено санвузол, мийка для рук місця для сидіння, 10 літрів 

питною води. 

 

Безбар’єрність  

Вхід до МТП обладнано пандусом. 

 
Умови в кімнатах 

В МТП наявні дві кімнати для відпочинку.  

Одна кімната облаштована 8-ма ліжками, інша – 5-ма ліжками. Біля кожного 

ліжка знаходиться тумбочка. 

Вікна в кімнатах сучасні пластикові.  

Опалювальні батареї замінені на сучасні.  

Пліснява в приміщеннях  даного відсутня. 

 

Дозвілля 

Місце для дозвілля не передбачене, оскільки МТП не пристосоване для 

тривалого перебування ВПО. 

 

Доступ до інформації та послуги  

На час візиту в МТП наявний інформаційний куточок для розміщення 

відповідної інформації, скринька для звернень. 

 Реєстрація проживаючих ВПО здійснюється належним чином.  

 В МТП наявна аптечка ПМД. 

МТП облаштовано безкоштовним інтернетом. 

 
Освіта 

Діти навчання не проходять, оскільки ВПО перебувають в МТП транзитом. 

 

Працевлаштування 

ВПО не обмежені у праві на працю. Проте, ВПО перебувають в МТП 

транзитом. 

Анонімні інтерв’ю під час візиту не проведено у зв’язку з відсутністю 

внутрішньо переміщених осіб. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

  

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 
 


